Вариант 1
1. Реши задачу.
В детский сад привезли 93 кг картофеля. В обед израсходовали 28 кг картофеля, а в ужин – еще 36 кг. Сколько килограммов картофеля осталось?
2. Вычисли, записывая решение в столбик.
70-37            73-46            39+37
60-9              66-34            54+16
3. Сад прямоугольной формы решили огородить изгородью. Сколько метров изгороди придётся изготовить, если длина сада 26 м, а ширина 18м?
4. Сравни.
4 дм … 70 см                      1м … 50 см                  3 м 6 дм … 2 дм 9 см                   2 дм 8 см … 7 дм 3 см
5*. Заполни пропуски.
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Вариант 2
1. Реши задачу.
В корзине, коробке и ящике было 83 кг огурцов. Из них в ящике было 26 кг. В коробке – 38 кг, а остальные в корзине. Сколько килограммов огурцов было в корзине?
2. Вычисли, записывая решение в столбик.
80-54             53-34            54+38 
70-4               85-32            47+33
3. Платок квадратной формы решили обшить со всех сторон тесьмой. Сколько сантиметров тесьмы понадобится, если сторона платка 19 см?
4. Сравни.
2 дм … 80 см                   1 м … 70 см                 5 м 8дм … 8 м 4 дм                           4 дм 6 см … 3 дм 6 см
5*. Заполни пропуски.
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